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ПЕРЕДМОВА 

 

Головним науковим положенням, на якому базується процес 

оновлення змісту дошкільної освіти України ХХІ ст., є визнання 

пріоритету розвитку особистості дитини та створення для цього 

відповідних умов. Підвищується роль і значущість кожної 

особистості у внесенні та підтримці нових або реконструюванні 

старих цінностей, створенні матеріальної та духовної бази 

громадянського суспільства.  

Дошкільна освіта є важливим етапом для цілісного, гармонійного 

розвитку дитини. Нині її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової 

української школи: він забезпечує наступність між дошкільною та 

початковою освітою в умовах шкільної реформи. За сучасною 

моделлю дошкільної освіти та реалізацією основних положень 

Концепції НУШ важливо особливу увагу спрямувати на створення 

умов для розвитку індивідуального освітнього шляху для кожної 

дитини. Базовий компонент дошкільної освіти як Державний 

стандарт дошкільної освіти в Україні визначає в кожній освітній лінії 

ті компетентності, які слід сформувати в дитини на кінець 

дошкільного віку. Щоб дитина успішно справлялася з новими 

вимогами шкільного життя, у неї має бути сформований набір тісно 

взаємопов’язаних якостей. Неможливо розглядати ці якості у відриві 

від життєвого досвіду дитини, конкретного середовища.  

Розв’язання завдань формування особистості дітей дошкільного 

віку та цілеспрямованого педагогічно виваженого впливу на її 

гармонійний розвиток є можливим за умов забезпечення психолого-

педагогічного супроводу та створення оптимального освітнього 

середовища в умовах закладу дошкільної освіти. 

У центрі уваги авторів монографії інноваційні процеси в системі 

дошкільної освіти, новітні навчальні та виховні технологій, 

особливості та інструментарії психолого-педагогічного супроводу 

формування особистості дитини дошкільного віку у дошкільному 

навчальному закладі, зокрема: психолого-педагогічні засади розвитку 

дитини в умовах сучасного освітнього середовища; психолого-

педагогічний супровід розвитку пізнавальної активності особистості 

дитини; формування уявлень про соціальне середовище, корекції 

гендерних відносин у старших дошкільників; особливості організації 

освітнього процесу в умовах різновікової групи закладів дошкільної 
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освіти; реалізація наступності між дошкільною та початковою 

ланками освіти. 

Важливе місце в реформуванні системи освіти займає проблема 

наступності між дошкільною та початковою освітою. З огляду на це, 

зміст монографії відображає особливості організації освітньо-

розвивального простору НУШ для індивідуального розвитку кожної 

дитини, її пізнавальної активності, інтелектуальної ініціативності. У 

центрі уваги авторів інноваційні процеси в системі дошкільної освіти, 

новітні навчальні та виховні технологій до організації освітнього 

процесу в дошкільних установах. 

Матеріали колективної монографії можуть бути використанні 

викладачами, студентами, магістрантами, науковцями вищих 

педагогічних навчальних закладів та вихователями закладів 

дошкільної освіти. 

. 
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